11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2010 19:58:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 05.01.2010 20:11:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124841/answer/124842




YBaxaemruii EBrennii! [1o o6mieMy aHanu3y MOYYM HeJIb3sT TOUHO CKa3aTh - eCTh uHbekius (u 3I1IIII,
M YCIIOBHO-TIAaTOT€HHas1) UK HeT. Pe3u B ypeTpe u 6011 BHU3Y KHUBOTA MOTYT TOBOPHUTD O
BOCTIAJIEHUH (YPETPEI, IPOCTATH], MOYEBOT0 MY3LIPS), 0 MOUEKaMeHHOM 00JIe3HU. ITU COCTOSTHUS
BCerJa MOXHO OMAarHOCTUPOBaTh. [Ipo6eMa BIOJIHE pelllaeMa. Yoauu.



